

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГАЗЕТА ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

К сессии горсовета КРИЗИС ВЛАСТИ ИЛИ БЕЗВЛАСТИЕ?

ОБ ЭТОМ РАЗМЫШЛЯЛИ ДЕПУТАТЫ ОВЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ТЕПЕРЬ об этом говорят почти все: в пятницу, в 16 часов, собравшись вместе в КузНИИ, депутаты районного Совета и городского Совета, округа которых находятся на территории Рудничного района, обсудив кризис власти в городе, пришли к выводу: потребовать от председателей рай- и горсоветов немедленно подписать договор, определяющий функции исполнительной и законодательной власти. На расширенном заседании рабочего комитета, куда были приглашены представители советов трудовых коллективах предприя-

председатель рабочего комитета С. Великанов. — Вспомните: еще июльская забастовка потребовала ликвидации районных КПСС, райисполкомов и других районных структурных подразделений: районсоветов ветеранов, ДОСААФ и другой ненужной бюрократической надстройки.

Депутаты областного Совета решили собрать в субботу, 17 ноября, небольшое совещание, чтобы, обсудив положение дел в городе с депутатами горсовета, принять какое-то компромиссное решение.

Нас волнует ситуа-

циона из создавшейся критической ситуации, во всяком случае, такой, который устроил бы всех. И напрасно время от времени кто-то из более благоразумных депутатов призывал «не оскорблять друг друга, не вешать ярлыков», разговор так и не вошел «в конструктивное русло», как хотел этого председатель горсовета В. Карабатов.

По мнению депутата областного Совета Ю. Рудольфа, в городе нет работающей структуры управления, идет тяжба, исполноком в данной структуре недеспособен. И хотя в перспективе вопрос о районах отпадет

тельным было выступление депутата горсовета В. Бирюкова, подробно рассказавшего о том, откуда пошла тяжба. Но, к сожалению, и он не смог сбить острых углов, и его выступление только разожгло депутатов, сторонников районного деления, которые с новой силой стали ставить вопрос о поспешности решения горсовета. И опять зазвучали обвинения, упреки. А первый секретарь горкома партии Е. А. Голубев даже позволил себе выразиться однозначно и недвусмысленно:

— С таким органом, как президиум горсовета, мы долго не протянем.

Он так же, как и выступавшие до него, говорил о кризисе власти. Горком никуда не позволяет себе змешиваться, дела в городе идут все хуже.

Можно сказать, что разговор этот ничем не закончился. Собравшиеся не пришли никаких-либо решений, они просто обменялись мнениями. Будет ли вынесен вопрос о кризисе власти на сессию горсовета?

Рабочий комитет счи-

№ 222 (15607)

Вторник, 20 ноября 1990 года

Издается с 11 сентября 1930 года

Выходит пять раз в неделю.

(250 — в году)

Цена 3 коп.

Ситуация

РЕЛЬСОВЫЙ ГОЛОД,

ИЛИ ПОЧЕМУ В ЧАС «ПИК» СТОЯТ ТРАМВАИ

11 И 14 НОЯБРЯ вечером в час «пик» остановились трамваи маршрутов № 1 и 6. Пассажиры в ожидании попутного автотранспорта недоумевали: «Неужели безобидный снегопад помешал?»

Чтобы установить истину, звоню диспетчеру управления трамвая Г. Н. Тетеркиной:

— В чем причина остановки движения?

— В обоих случаях, — ответила Галина Николаевна, — это были аварийные остановки: 11 ноября сошел с рельсов вагон, 14 ноября — 50 минут стояли трамваи из-за неисправности пути на участке между площадью Победы и объединением «Прокопьевскгидроуголь». Это не предвиденные аварии.

По мнению трамвайщиков, на исправность линии влияют резкие перепады температур. Обращаюсь за разъ-

яснением: что-то не слышала, чтобы в других городах подобное происходило с трамваями.

Евгений Николаевич ответил:

— В других городах ломаются рельсы от перепадов температур даже чаще, уж я-то это знаю.

Интересуюсь у главного инженера: может быть, пришел срок менять всю линию от города до Тыргана, раз она часто выходит из строя. Мой собеседник пояснил, что рельсы находятся в эксплуатации в городе десять лет, их пора менять.

Так в чем же дело?

— В этом году у нас проблема с рельсами и другими материалами, — пояснил Е. Н. Аверин, — а вот в будущем и вовсе ничего не будет. Все наши бывшие поставщики отказались заключать с нами договоры. Это, как изве-

тов немедленно подписать договор, определяющий функции исполнительной и законодательной власти. На расширенном заседании рабочего комитета, куда были приглашены представители советов трудовых коллектизов предприятий, намечено было — также рассмотреть особый вопрос — о создавшейся чрезвычайной обстановке в городе.

И хоть не состоялся тогда настоящий разговор (кворума не было), было видно, что этот вопрос очень волнует сегодня членов рабочего комитета. Говорили о том, что КПСС отошла в тень, и новая, советская власть еще не взяла власть в свои руки, что по-прежнему основные денежные и материальные ресурсы в руках у министерств и ведомств и что обострившаяся борьба между горсоветом и районными Советами практически привела к параличу власти в городе.

— Районное деление изжило себя, — говорил тогда на заседании со-

Совета решили собрать в субботу, 17 ноября, небольшое совещание, чтобы обсудить положение дел в городе с депутатами горсовета, принять какое-то компромиссное решение.

— Нас волнует ситуация, сложившаяся на сегодня у нас в городе, — такими словами начал этот разговор с собравшимися депутат областного Совета А. Архипов.

На пороге новый год, но никто ничего до сих пор не знает, как будет формироваться бюджет. Ситуация кризисная.

Хотелось бы конструктивного разговора, — дополнил его председатель горсовета В. Карабатов.

Перед этим руководители предприятий собрались в горисполкоме, они также обеспокоены создавшейся критической ситуацией в городе.

К сожалению, разговор очень скоро приобрел нервозный характер. Во взаимных упреках, обидах ушло то главное, зачем депутаты собирались вместе. Похоже, ни один из них не видел

горсовета В. Карабатов. По мнению депутата областного Совета Ю. Рудольфа, в городе нет работающей структуры управления, идет тяжба, исполнок в данной структуре недееспособен. И хотя в перспективе вопрос о районах отпадет сам собой, депутаты горсовета поступили явно опрометчиво, приняв решение о ликвидации районных Советов. К тому же с инициативой в Верховный Совет РСФСР может выйти только областной Совет, но не городской, как это было сделано, поэтому президиум облсовета решение горсовета об упразднении районного деления отменил.

Тем не менее комиссия под руководством депутата РСФСР Н. Травинина такую работу по определению структуры управления в Советах проводит, — пояснил народный депутат РСФСР В. Баловнев. — Рассматриваются варианты взаимоотношений между районными и городскими Советами.

Вдумчивым и основа-

тельным считает разговор этот ничем не закончился. Собравшиеся не приняли никаких-либо решений, они просто обменялись мнениями. Будет ли вынесен вопрос о кризисе власти на сессию горсовета?

Рабочий комитет считает, что этого делать не следует. Члены рабочего комитета уже высказали недовольство работой отдельных работников горисполкома, и те обещали подумать об отставке.

Мнение секретаря горкома партии, депутата горсовета В. Бойко, прямо противоположно: на сессии обязательно нужно ставить этот вопрос. Впрочем, как сообщил корреспонденту первый секретарь горкома партии Е. Голубев, они еще обсудят в последний вечер перед сессией вопрос о том, стоит ли представителю от коммунистической партии в «парламенте города» настаивать на включении этого вопроса в повестку дня.

С. ДЕНИКИНА.

Так в чем же дело?

— В этом году у нас проблема с рельсами и другими материалами, — пояснил Е. Н. Аверин, — а вот в будущем и вовсе ничего не будет. Все наши бывшие поставщики отказались заключать с нами договоры. Это, как известно, беда многих предприятий.

По мнению трамвайщиков, на исправность линии влияют разные перепады температур. Обращаюсь за разъяснением к специалисту, главному инженеру управления Е. Н. Аверину. Он сказал:

— Действительно, 14 ноября рельс лопнул от перепада температур. И 11 ноября вагон сошел с рельсов из-за их неисправности. Дело в том, что именно в начале зимы, когда случаются большие перепады температур, такое бывает постоянно. Вот установится погода — и трамвай будет ходить нормально.

— А разве нельзя было своевременно отремонтировать линии, где необходимо — заменить рельсы?

— Летом почти невозможно обнаружить в рельсах мельчайшие трещины, так как они скрыты под асфальтом, а когда после осенних дождей ударит мороз, металл ломается и приходится эти участки заменять.

— Если уж город не в состоянии отремонтировать действующие линии, то достроить новую линию в микрорайонах № 4, 6, 8, 10 вряд ли сможет.

Ответ был таким:

— Рассчитывать на скорое завершение строительства линии не приходится. И тут, пожалуй, не строители виноваты. Ни рельсов, ни накладок, ни других материалов не поступает. А ведь только на одном трамвайном кольце необходимо сделать около 20 стрелочных переводов. Если раньше мы из своего резерва кое-что давали настройку, сейчас позволить себе этого не можем, так как сами сидим на мели.

Записала
Н. ФОМИНА.

НА СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

МОСКВА. (ТАСС). 16 НОЯБРЯ В КРЕМЛЕ ПРОДОЛЖИЛА РАБОТУ ЧЕТВЕРТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

На утреннем совместном заседании палат, которое проходило под председательством А. И. Лукьянова, началось обсуждение вопроса о положении в стране. Этот вопрос был дополнительно включен в повестку дня по настоятельным предложениям депутатов. С докладом выступил

Президент СССР М. С. Горбачев.

В заседании участвовали Председатель Совета Министров СССР Н. И. Рыжков, члены союзного правительства, руководители ряда союзных, автономных республик и автономных округов, краев и областей, члены президентского совета СССР.

Сообщают корреспонденты ТАСС

ВЕНЕ. Нет больше препятствий на пути к парашютированию договора по обычным вооруженным силам в Европе. Об этом заявили участники проходящих в столице Австрии переговоров на заключительном пленарном заседании. В переговорах участвуют делегации 22-х государств ОВД и НАТО. ВАШИНГТОН. Как сообщил официальный представитель министерства обороны США, в зоне Персидского залива проводят-

ся совместные военные учения морской пехоты и других амфибийных сил США, а также Саудовской Аравии. В этих маневрах, получивших кодовое название «Нависшая гроза», и проводимых у берегов одной из восточных провинций Саудовской Аравии, участвуют 18 боевых кораблей, свыше 1000 морских пехотинцев, а также около 1100 боевых самолетов.

НЬЮ-ЙОРК. С космодрома на мысе Канаверал

(штат Флорида) осуществлен запуск космического корабля Многоразового использования «Атлантика». Его четырехдневный полет будет полностью проходить по секретной программе Пентагона. Согласно сообщениям американской печати, целью этой миссии является вывод на орбиту разведывательного спутника, предназначенного для слежения за иракскими силами в районе Персидского залива.

ТАСС).

Извещение

26 НОЯБРЯ и каждый последний понедельник месяца ведет прием жителей Рудничного и Прокопьевского районов в здании Рудничного райисполкома с 16 часов народный депутат РСФСР В. П. Баловнев.

Социально-бытовая сфера: все для человека?

СТЕНА ЛЖИ И БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ,

о которую разбиваются все добрые начинания народных избранников

ХРОНИКА ДЕПУТАТСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ВЕСНА. Жэк № 9. И. о. начальника жэка И. П. Рыкова. Ни один из наказов жителей не выполнила, ссылаясь на объективные причины. Требую их письменно изложить. Проверяю. Сплошная ложь. И. П. Рыкова: «лавочки не сделано нам РСУ». Еду в РСУ. «Заявок на изготовление лавочек не поступало». И. П. Рыкова: «Деревья не привезли потому, что нам их не отпускает «Зеленстрой». Еду в «Зеленстрой». «Рудничному УЖКХ отпущены деревья, кустарники».

Аналогичные «объективные» причины и по остальным вопросам. Для принятия соответствующих мер передала все отписки И. П. Рыковой начальнику РУЖКХ В. К. Кондратовичу. Однако ответа не получил.

Осень. Жэк № 9. Новый начальник — Е. В. Фадеев. Прошло два месяца после собрания жителей, на котором он присутствовал и многие вопросы обещал решить.

Свои обещания не выполнил. Встречаемся. Просит помочь. Договорились: я «достаю» грузовик, он выполняет ряд работ по благоустройству. Ничего не сделал. Звоню Е. В. Фадееву. Он возмущается, что все приготовил, а машина не пришла. Звоню в Рудничный исполнителю. Там уверяют, что машину подогнали к порогу жэка. Звоню в жэн. Фадеев клянется, что машины не было. Еду сам в исполнком. Выясняю, что согласились работники жэка и их руководитель Е. В. Фадеев. Звоню в жэн. «Машина есть, материал есть, все сделаем». Проверяю. Ничего не сделано. Хотел идти к начальнику РУЖКХ Кондратовичу, но не пошел, а сел писать эту статью.

ЧТО ПОСОВЕТОВАЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОРСОВЕТА

БОЛЬШИНСТВО депутатов добросовестно пытаются выполнить наказы избирателей. И если крупные проблемы действительно трудно решить,

то мелкие вопросы не решаются только из-за неисполнительности и безответственности должностных лиц. Кроме того, они препятствуют деятельности депутатов, дают ложную информацию, не неся никакой ответственности. Раньше это называлось «саботаж и вредительство», и такие лица из мягкого кресла попадали на жесткие нары. Я не сталиnist, но должна же быть хоть какая-то дисциплина. Если городской Совет народных депутатов есть власть, то не пора ли ее употребить? Почему у нас не работает Закон «О статусе народных депутатов в СССР», статья 7-я которого гласит: «...должностные лица... подлежат дисциплинарной ответственности вплоть до освобождения от должности либо административной или уголовной ответственности...».

Такие вопросы я задал председателю горсовета В. К. Карабатову. Его ответ меня, мягко говоря, удивил. Он сказал, что все так и будет, пока мы не изменим систему, не создадим комитеты само-

управления. Но когда это будет? А жители ждут от своих депутатов не журавля в небе, а конкретных дел. И не завтра, а сегодня, сейчас. «А пока, — посоветовал В. К. Карабатов, — организуй жителей и сами все делайте». И рассказал, как они на своей улице «скинулись» по 50 рублей и заменили трубопровод. Позже он поделился этим « опытом» с читателями «Шахтерской правды» (№ 202 от 20.10.90 г.). Но это же, на мой взгляд, абсурд. Я бы согласился, если бы это говорил председатель уличного комитета, а не председатель горсовета. Вместо того, чтобы четко организовать работу коммунальных служб, он предлагает жителям самим позаботиться о себе. Глава городской власти вместо борьбы с теневой экономикой и нетрудовыми доходами сам платит экскаваторщику сотни рублей за вырытую траншею. А может, у нас в городе уже вступила в силу программа «500 дней», произошло разгосударствление, приватизация собственности и предсе-

датель горсовета пригласил предпринимателя с личным экскаватором?

Мы не сидим сложа руки. Не дождавшись «милостицы» от жэка, сами привезли и посадили 30 березон, привезли песок для детей, «пробили» заделку стыковых швов на одном из домов и многое другое.

Но почему мы должны все это делать на общественных началах, в свое свободное время, если есть лица и организации, получающие за это зарплату? И почему они не несут никакой ответственности ни перед жителями, ни перед депутатами? Кто защитит жителей от произвола чиновников и как работать депутатам в таких условиях? Остается единственное, что я могу предложить своим избирателям.

Если вам на первом этапе невозможно жить из-за шума насосов, а на последнем после каждого дождя заливает водой, если вы сломаете ногу на ступеньках, ведущих к спецполиклинике, то обращайтесь в суд с иском на начальника жэка № 9 Е. В. Фадеева (три раза обещал отремонтировать ступеньки) и начальника РУЖКХ В. К. Кондратовича. Ведь у нас теперь «правовое» государство и «независимый» суд, потому, надо полагать, ваш ис и будет принят и удовлетворен.

ДЕПУТАТСКОЕ ОБРАЩЕНИЕ

ОБРАЩАЮСЬ к начальнику управления горкомхоза А. А. Холодко-ву, начальнику жэка горкомхоза Н. А. Буймовой. Более 10 лет вы не мо-

жете отремонтировать и осушить подвал дома № 45 по проспекту Ленина. Терпение жителей иссякло. Их неоднократные просьбы, а также обращения депутатов ни к чему не привели. Дом с печным отоплением, а другого места для хранения угля, дров не имеется.

Выполняя требования своих избирателей, предлагаю вам немедленно решить вопрос об оплате электроэнергии из расчета 2 копейки за 1 квт. Если вы официально не решите эту проблему, то жители оставляют за собой право самостоятельно прекратить оплату электроэнергии по 4 копейки, а будут платить по 2 копейки.

Возможно, вы, как очень занятые люди, не читали закон о статусе депутатов и, как начальник Рудничного управления жилищно-коммунального хозяйства В. К. Кондратович, проигнорируете мое обращение. Поэтому напоминаю вам, что согласно статье 23-й вы «обязаны дать депутату ответ на его обращение безотлагательно, а при необходимости в дополнительном изучении или проверке — не позднее, чем в месячный срок». Если вас не затруднит, то можете сделать это через газету «Шахтерская правда». Избиратели моего округа будут очень вам благодарны, да и меня вы избавите от хлопотходить по квартирам и сообщать ваше решение.

В. ГОЛДОВИН,
депутат городского Совета народных депутатов.

ый начальник — Е. В. Фадеев. Прошло два месяца после собрания жителей, на котором он присутствовал и многие вопросы обещал решить.

БОЛЬШИНСТВО депутатов добросовестно пытаются выполнить наказы избирателей. И если крупные проблемы действительно трудно решить,

в. г. Парацатову, его ответ меня, мягко говоря, удивил. Он сказал, что все так и будет, пока мы не изменим систему, не создадим комитеты само-

мога, у нас в городе уже вступила в силу программа «500 дней», произошло разгосударствление, приватизация собственности и предсе-

льнику управления горкомхоза А. А. Холодкову, начальнику жэка горкомхоза Н. А. Буймовой. Более 10 лет вы не мо-

В. ГОЛДОВИН,
депутат городского Собрания народных депутатов.

Все познается в сравнении

КОНЕЧНО, хотелось бы опубликовать всю «Программу 500» — в ней, кроме анализа сложившейся экономической ситуации в стране и конкретных предложений о том, что необходимо изменить, каким образом, есть немало сравнительных характеристик, всевозможных таблиц и диаграмм.

Одна из глав «Программы 500» посвящена условиям жизни, социальным гарантиям оплаты труда тружеников. Таблица показывает стоимость отдельных товаров в часах и минутах рабочего времени.

Не сомневаемся в том, что у нашего читателя вызовут большой интерес эти статистические данные.

ЗАТРАТЫ РАБОЧЕГО ВРЕМЕНИ НА ПОЛУЧЕНИЕ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ДЛЯ ПРИОБРЕТЕНИЯ ОТДЕЛЬНЫХ ВИДОВ ТОВАРОВ (АВТОМОБИЛЕ СТРОЕНИЕ)

Ед. изм.	Цена (усредн.) руб.	СССР				США		ФРГ		Италия		КНР		Малайзия					
		Затраты рабочего времени		Проект	Затраты рабочего времени		Затраты рабочего времени	Затраты рабочего времени											
		без учета компенсации	с учетом		час.	мин.		час.	мин.	час.	мин.	час.	мин.						
Хлеб	1 кг	0,28	0	12,6	0,84	0	37,8	0	31,9	0	5,8	0	11,5	0	19,0	0	18,8	0	47,5
Говядина	—»—	2,00	1	29,8	5,00	3	44,7	3	10,0	0	13,0	1	6,0	2	0	1	15,0	2	47,0
Свинина	—»—	2,10	1	36,4	4,25	3	11,0	2	41,5	0	17,0	0	42,3	1	28,0	0	52,3	1	23,0
Куры	—»—	3,00	2	16,9	4,00	2	59,8	2	32,0	0	9,0	0	19,5	0	49,8	0	37,5	1	7,0
Свежее молоко	1 л	0,28	0	12,5	0,50	0	22,5	0	19,0	0	5,3	0	4,5	0	8,3	0	40,5	0	39,3
Рыба	1 кг	1,24	0	55,7	1,90	1	25,4	1	12,2	0	20,3	0	55,5	3	3,0	0	30,0	1	23,0
Масло	—»—	3,50	2	40,0	6,50	4	52,1	4	6,9	0	22,8	0	33,5	1	50,0	1	11,0	2	37,0
Масло растительное	1 л	1,65	1	15,3	2,50	1	52,3	1	35,0	—	0	0	15,5	0	25,5	0	24,8	0	59,5
Яйцо	1 шт.	0,11	0	4,8	0,18	0	8,1	0	6,8	0	0,3	0	1,0	0	1,5	0	1,8	0	3,5
Картофель	1 кг	0,15	0	8,7	0,38	0	17,1	0	14,4	0	2,8	0	3,0	0	5,8	0	15,0	0	19,0
Рис	—»—	0,88	0	40,5	1,40	1	2,9	0	53,2	0	4,5	0	24,3	0	18,3	0	11,3	0	25,5
Сахар	—»—	1,00	0	45,3	1,52	1	8,3	0	57,8	0	3,5	0	7,3	0	16,8	0	22,5	0	26,3
Чай	—»—	9,60	7	11,3	14,00	10	29,0	8	51,9	—	2	34,0	2	12,0	6	0	4	17,0	
Кофе	—»—	20,00	15	16,1	—	—	—	—	—	0	33,8	1	30,0	2	0	11	55,0	25	5,0
Апельсины	—»—	2,00	1	31,5	—	—	—	—	—	0	5,8	0	9,3	0	8,8	0	22,5	0	53,0
Мужской шерстяной костюм	—	180,00	137	22	—	—	—	—	—	10	45	20	15	42	45	87	15	129	00
Рубашка мужская (обычная)	—	10,00	7	38	—	—	—	—	—	30	2	30	4	15	3	45	6	00	
Пальто мужское	—	120,00	90	35	—	—	—	—	—	10	15	14	30	42	45	11	15	69	30
Туфли мужские	—	35,00	26	43	—	—	—	—	—	2	15	6	15	8	30	12	30	15	00
Женское осеннее платье	—	60,00	45	47	—	—	—	—	—	2	30	18	30	30	8	00	22	45	
Бензин	1 л	0,40	0	18,3	—	—	—	—	—	10	1,0	0	3,5	—	—	0	13,5	0	21,3
Квартира двухкомнатная	1 мес.	12,00	9	10	—	—	—	—	—	21	00	24	45	36	30	58	00	119	00
Квартира трех-, четырехкомнатная	—	15,00	11	27	—	—	—	—	—	24	30	32	30	70	00	87	15	198	30
Холодильник (200—250 л)	—	350,00	267	06	—	—	—	—	—	19	00	35	00	67	00	214	00	476	00
Телевизор (цветной)	—	700,00	534	12	—	—	—	—	—	31	00	97	00	134	00	187	00	516	00
Автомобиль	—	6500,00	4961	00	—	—	—	—	—	753	00	—	—	1463	00	3490	00	7143	00

ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО

ПИШЕМ ГОРОДСКУЮ КНИГУ ПАМЯТИ

Давлатшин Галихан Шакирович, погиб 7.07.43 г., Курская обл.

Данилов Михаил Максимович, 1916, пр. б/в 28.01.42 г.

Данышин Прокопий Константинович, 1906, погиб 27.06.44 г., Волынская обл.

Данилов Андрей Сергеевич, пр. б/в 08.43 г.

Данилов Федор Андреевич, погиб 25.04.45 г.

Данилов Николай Николаевич, умер от ран 28.12.44 г.

Данилов Алексей Андreevich, 1923, погиб 15.08.43 г., Харьковская обл.

Двадцатов Демьян (Семен) Иванович, погиб 16.09.41 г. в германском пленау.

Дворников Иван Иванович, умер от ран 18.01.43 г., г. Москва.

Дворнов Федор Степанович, 1915, погиб.

Девятев Прохор Степанович, 1905, пр. б/в 10.41 г.

Девицкий Иван Григорьевич, погиб.

Дегтярев Иван Григорьевич, 1919, пр. б/в 06.09.41 г.

Дегтярев Григорий Осипович, 1905, пр. б/в 12.42 г.

Дедюхин (Дедикин) Василий Васильевич, погиб 27.08.42 г., Орловская обл.

Декань Анатолий Федорович, погиб.

Деменев Василий Романович, 1910, погиб 13.10.44 г., Югославия.

Демьянин Николай Сер-

геевич, убит, Северный Кавказ.

Демьянов Иван Егорович, погиб в 43 г.

Демидов Петр Владимиrowич, 1912, погиб 9.04.42 г.

Демидов Александр Тимофеевич, пр. б/в 07.42 г.

Демидов Тимофей Иванович, 1900, умер 30.12.42 г. в германском пленау.

Денигин Евсей Иванович, 1925 (1915), пр. б/в 30.12.43 г.

Денигин Александр Иванович, 1922, пр. б/в 02.44 г.

Денисов Иван Сергеевич, 1906, умер от ран 27.08.42 г., Ленинградская обл.

Дергунов Прокопий Константинович, 1914, пр. б/в 05.45 г.

Деревянкин Николай Маркович.

Деркат Прокопий Савельевич, 1918, убит 27.10.41 г.

Джавахишвили Константин Георгиевич.

Дмитриев Павел Николаевич, умер от ран 14.09.42 г.

Дмитриева Варвара Семеновна, умерла от ран 28.08.44 г., Могилевская обл.

Дмитриев Василий Прокопьевич, 1908, погиб 10.09.42 г., Смоленская обл.

Довгий Николай Михайлович, погиб 3.09.43 г., Полтавская обл.

Доничук Константин Ульянович, погиб.

Докучаев Василий Парамонович, 1917, пр. б/в 05.43 г.

Докучаев Александр Васильевич, пр. б/в 10.

менович, погиб 30.08.42 г., Ленинградская обл.

Докучаев Михаил Филиппович, пр. б/в 03.42 г.

Долматов Макар Филиппович, пр. б/в 11.41 г.

Долгов Никифор Федорович, пр. б/в 07.42 г.

Долгов Павел Иванович, погиб 29.11.42 г.

Донских Василий Иванович, 1921, убит 18.09.42 г., Стalingрадская обл.

Донских Николай Кондратьевич, погиб 24.03.45 г., Польша.

Донских Григорий Николаевич, пр. б/в 09.42 г.

Дорохов Валентин Николаевич, пр. б/в 06.42 г.

Дорошенко Тимофей Федотович (Федосеевич), 1923, погиб 14.09.44 г., Румыния.

Дорошенко Григорий Тимофеевич, 1923, умер 30.09.44 г. в германском пленау.

Дорошенко Иван Кузьмич, 1923, пр. б/в 04.45 г.

Доровских Михаил Петрович, погиб 9.12.43 г., Гомельская обл.

Доровских Григорий Петрович, 1922, погиб 16.07.43 г., Курская обл.

Доровских Петр Михайлович, 1897, погиб 17.04.42 г., Ленинградская обл.

Драничинов Михаил Семенович, 1920, умер 07.10.42 г. в германском пленау.

Драчев Василий Николаевич, умер от ран 26.12.43 г.

Дремлюк Роман Федорович, умер от ран 5.05.45 г., Чехословакия.

Дрожжетский Павел Фе-

Дроздов Носиф Петрович, умер от ран 30.09.43 г., Смоленская обл.

Дроботов Сергей Васильевич, погиб 10.03.45 г., Померания.

Дромов Владимир Иванович, 1912, пр. б/в 11.41 г.

Дубровский Александр Павлович, пр. б/в 12.42 г.

Дубовицкий Григорий Кузьмич, 1909, погиб 31.01.42 г., Ленинградская обл.

Дубров Федосий Данилович, погиб 9.03.45 г., г. Диршau.

Дубровин Дмитрий Михайлович, пр. б/в 01.44 г.

Дубровин Василий Семенович, погиб 14.08.42 г. (30.07.42 г.), Калининская обл.

Дубов Илья Кузьмич, погиб 28.09.42 г., Стalingрадская обл.

Дубов Игнат Павлович, 1919, пр. б/в 09.41 г.

Дубов Петр Васильевич, 1908, погиб 29.07.44 г., Могилевская обл.

Дуванов Георгий Иванович, пр. б/в 02.44 г.

Дудин Михаил Иванович, 1919, пр. б/в 05.43 г.

Дудкин Иван Власович, погиб 28.03.44 г., Тернопольская обл.

Дунин Василий Григорьевич, 1914, пр. б/в 03.42 г. (04.42).

Дунаев Алексей Егорович, 1919, пр. б/в 10.41 г.

Дунькин Семен Сергеевич, погиб 6.05.45 г., Германия.

Дурнев Яков Михайлович, погиб 14.05.45 г.

Дурманов Павел Аксюович, пр. б/в 08.42 г.

Дыба Anatolij Mihailovici

Дыманов Игнатий Петрович, пр. б/в 12.41 г.

Дымов Яков Ильич, пр. б/в 09.42 г.

Дымов Григорий Ильич, погиб 25.07.42 г., Воронежская обл.

Дьяков Петр Иванович, погиб 8.02.44 г., Калининская обл.

Дьяков Егор Федорович, 1905, пр. б/в 05.44 г.

Дьяконов Петр Филиппович, погиб 24.07.42 г.

Дьяконов Константин Иванович, пр. б/в 4.09.42 г.

Дьяконов Василий Михайлович, погиб 12.09.45 г.

Дьячек Михаил Исаакович, пр. б/в 11.44 г.

Дьячков Николай Андreevich, 1918, пр. б/в 03.43 г.

Дылчук Николай Иванович.

Дыланов Василий Маркович, 1909, умер от ран 14.08.43 г., Смоленская обл.

Дятлов Василий Петрович, погиб 5.09.43 г., Полтавская обл.

Дятлов Иван Филиппович, погиб 29.07.44 г., Литовская ССР.

Жильбин Федор Петрович, пр. б/в 11.41 г.

Жарков Святослав Васильевич, 1924, пр. б/в 10.12.43 г.

Жарков Геннадий Карпович, погиб 16.01.44 г., Калининская обл.

Жарков Иван Пантелеевич, пр. б/в 10 (09)42 г.

Жаркин Иван Никонович, погиб 3.04.42 г., Ленинградская обл.

Жбанов Иван Иванович, погиб 4.11.43 г., Витебская обл.

Ждаев Иван Осипович, пр. б/в 9.01.42 г.

евич, погиб 19.08.43 г.

Жданов Василий Иванович, умер от ран 13.08.44 г., Литовская ССР.

Жевлаков (Жевлеков) Виктор Алексеевич, погиб 30.09.43 г., Кировградская обл.

Железняк Иван Афанасьевич, 1925, погиб 12.10.44 г.

Жемердеев Тимофей Тарикович, 1912, погиб 14.10.43 г., Днепропетровская обл.

Животов Александр Игнатьевич, 1908, пр. б/в 12.43 г.

Жигалов Кирилл Данилович, умер от ран 12.02.45 г., г. Штенберг.

Жиляков Василий Кузьмич, погиб 20.04.45 г., Германия.

Жиляков Яков Петрович.

Жилин Василий Ефимович, пр. б/в 08.43 г.

Жилин Егор Тимофеевич, 1915, пр. б/в.

Жиманов Тимофей Парфенович, 1922, пр. б/в 07.42 г.

Жиркин Николай Васильевич, пр. б/в 06.42 г.

Житников Иван Тихонович, умер от ран 25.04.42 г., Ленинградская обл.

Житенев Константин Александрович, пр. б/в 06.43 г.

Жмакин Степан Данилович, 1898, пр. б/в 02.43 г.

Жмакин Михаил Степанович, 1924, погиб 23.02.44 г., Бинницкая обл.

Жорж Фома Савильевич, погиб, Орловская обл.

Жуков Дмитрий Сергеевич.

доровиц, погиб.

Деменев Василий Романович, 1910, погиб 13.10.44 г., Югославия

Демьянов Николай Сер-

(Продолжение.

Начало в № 183—197,
199, 201, 203—205, 206
— 210, 219, 220).

хайлович, погиб 3.09.
43 г., Полтавская обл.

Деничук Константин Ульянович, погиб.

Докучаев Василий Парамонович, 1917, пр. б/в 05.43 г.

Докучаев Александр Васильевич, пр. б/в 10.41 г.

Докучаев Василий Пи-

7.10.42 г. в германском плена.

Драчев Василий Николаевич, умер от ран 26.12.43 г.

Дремлюк Роман Федорович, умер от ран 5.05.45 г., Чехословакия.

Дрожжеский Павел Федорович, 1924, пр. б/в 05.45 г.

Дунькин Семен Сергеевич, пр. б/в 10 (09)42 г. Германия.

Дурнев Яков Михайлович, погиб 14.05.45 г.

Дурманов Павел Акимович, пр. б/в 08.42 г.

Дыба Анатолий Михайлович, умер от ран, Сталинградская обл.

евич, пр. б/в 10 (09)42 г. Жарких Иван Никонорович, погиб 3.04.42 г., Ленинградская обл.

Жбанков Иван Иванович, погиб 4.11.43 г., Витебская обл.

Жданов Иван Осипович, пр. б/в 9.01.42 г.

Жданов Иван Василь-

02.44 г., Винницкая обл. Жорж Фома Савильевич, погиб, Орловская обл.

Жуков Дмитрий Сергеевич.

(Продолжение следует).

Закон. Право. Долг КТО ИСКАЛ СПЕДОВАТЕЛЯ?

И НЕ НАШЕЛ ЕГО, ПОТОМУ ЧТО ЭТО НЕ ВХОДИЛО В ПЛАНЫ «ИСКАВШИХ»

В «ШАХТЕРСКОЙ правде» от 16 октября была опубликована статья «Третий выстрел» о том, что год назад сотрудник милиции Г. В. Мажитов произвел выстрел в автобусе из пистолета и ранил пассажира. Свидетелем по делу проходил начальник отдела уголовного розыска города Прокопьевска А. А. Стариков. Поясняя, почему своевременно не была проведена экспертиза на наличие алкоголя в крови Мажитова, он сказал: «Я попытался найти дежурного следователя прокуратуры, чтобы он дал направление на экспертизу, но не нашел его». По поводу этих слов я должна сделать следующее заявление.

17 октября 1989 года я выполняла обязанности дежурного следователя прокуратуры. В 21.30 позвонил дежурный по УВД и сообщил о том, что сотрудник милиции стрелял в салоне автобуса одиннадцатого маршрута. Минут через десять подошла машина, и я выехала в Зенковский РОВД. Дежурный по

Зенковскому районному отделу милиции М. М. Яковкин сообщил о том, что Мажитов, находясь в нетрезвом состоянии, в салоне автобуса одиннадцатого маршрута ранил Трубицына. Кроме того, он сообщил о том, что только что в Зенковском РОВД были заместитель начальника УВД горисполкома Г. М. Дудин, начальник отдела уголовного розыска А. А. Стариков и заместитель начальника по политчасти УВД В. П. Баловнев, и они отпустили Мажитова домой, не велели его трогать до утра. Все свидетели были отпущены домой, автобус отправлен в гараж. Мне были переданы несколько объяснений, взятых у свидетелей.

До того, как я приехала в Зенковский районный отдел, туда звонил прокурор города А. Ф. Пахирко и требовал немедленного направления Мажитова на экспертизу для установления алкогольного опьянения. Но требование Пахирко и мое требование о вызове Мажитова в районный

ли проигнорированы. Единственное, что я могла сделать в этих условиях, это осмотреть место происшествия — автобус одиннадцатого маршрута, который находился в гараже. Поскольку я не получила помощи от работников милиции в раскрытии преступления, я сама по телефону приняла меры по розыску свидетелей и вызову их в прокуратуру для дачи показаний.

Утром 18 октября я доложила прокурору города А. Ф. Пахирко о произшедшем. Было возбуждено уголовное дело. Во время допроса Мажитов признал, что накануне он находился в состоянии легкого алкогольного опьянения. Мною было дано направление на экспертизу для определения алкоголя в крови. В связи с тем, что Мажитов отказался ехать на экспертизу, я была вынуждена позвонить заместителю начальника УВД горисполкома Ф. И. Рахимову с просьбой обеспечить явку Мажитова на экспертизу. И хотя вследствие позднего проведения экспертизы результат был отрицательный, факт совершения преступления Мажитовым в нетрезвом состоянии был установлен судом на основании свидетельских показаний.

С. ФАБЕР,
помощник прокурора
города.



В 80-Х ГОДАХ Европа станет основным потребителем популярного американского напитка «кофе-кофы», заявил в журнале «Форчуна» президент компании Дональд Кьюф. В подтверждение сказанному журнал приводит данные о потреблении кофекофы из душу населения.

Примечательным в них является тот факт, что маленькая Нидерландия опередила США. Для холдинг компании это было что-то вроде звания. Хотя сама по себе такое достижение ни о чем не говорит. И сами американцы отдают себе отчет в этом. Для того чтобы полноценно

занять завоевать перенасыщенный напитками европейский рынок, нужно очень много поработиться. Как известно, здесь прохладительные напитки, типа кофе, традиционно занимают только четвертое по популярности место после кофе, молока и пива, потребление в Старом свете кофе-кофы составляет всего лишь 30 процентов от внутреннего американского уровня.

В начале 80-х шансы кофе завоевать Европу были более чем призрачны. Об обширной же экспансии не было и речи. Объемы продажи напитка увеличивались вяло, всего на 4 процента ежегодно. Ощущая острую необходимость в расширении и углублении сфер влияния через свои дочерние предприятия, руководство компании вложило 385 миллионов долларов в свои дочерние предприятия на расширение разливочных операций в Англии, Франции, Бельгии, Голландии и ФРГ. Уровень потребления сразу подскочил до 10 процентов в год, превысив американский вдвое. А доходы компании на континенте составили 29 процентов от общего. Главный управляющий Роберто Гойсуэта вообще не скрывает своих планов. Он рассчитывает, что к 2000 году потребность в напитке возрастет в два раза.

Стратегия кофе проста — продавать напиток там, где есть покупатель. Это означает установление самых близких отношений с мелкими лавочниками, владельцами маленьких кафе и ресторанов, низкие цены и быстрая доставка.

На снимке: новый управляющий, менеджер кофе-кофы в Европе Билл Хоффман не скрывает своих намерений завоевать континент.

Фотохроника ТАСС.

Хоккей. Чемпионат СССР

Вновь перестановки

В ПРОКОЛЬЕВСКОЙ ХОККЕЙНОЙ КОМАНДЕ МАСТЕРОВ «ШАХТЕР»

31 ОКТЯБРЯ. «Шахтер» — «Ермак» (Ангарск) — 2:5 (0:1, 1:1, 1:3). Шайбы забросили: В. Олейник (26), Е. Клещенко (56) — у «Шахтера»; Ю. Злов (14; П. Скутарев, 59), В. Махов (А. Башкиров, 40), В. Голов (А. Данильченко, 52), А. Башкиров (60) — у «Ермака».

1 ноября. «Шахтер» — «Ермак» — 2:0 (0:0, 1:0, 1:0). Шайбы забросили: К. Марков (33), В. Фоминых (А. Михалев, 55) — у «Шахтера».

НЕУДАЧНЫЙ старт обеих команд не внес определенного оттенка в игру, за исключением новых перестановок в рядах горняков. Из-за двух больших штрафов, полученных в Куйбышеве, вынужден пропустить игры капитан команды Ю. Кутовой. Отказался «Шахтер» от услуг защитника Е. Тенякшева. В команду принятые молодые

хоккеисты из Усть-Каменогорска: защитник Алексей Лубаков и нападающий Константин Макаров. В воротах мы увидели еще в начале этого сезона защищавшего цвета новокузнецкого «Металлурга» Сергея Чиликова, хорошо прошедшего обе встречи. И не его вина, что пять шайб побывало в воротах горняков в первом

матче. Очень неуверенно действовали защитники хозяев, особенно пара Р. Романов — В. Гончаров. В основном напряженная игра шла два периода.

Во второй встрече повторилась традиция предыдущих домашних игр, где прокопчане брали реванш. Хотя сделать это в борьбе с прогрессирующей командой Ангарска было сложно. Счет был открыт лишь в середине второго периода: вторую шайбу пришлось ждать еще двадцать минут, но забита она была красиво. Получив в средней зоне шайбу, А. Михалев почти в одно касание вывел В. Фоминых

один на один с голкипером — 2:0.

5 ноября «Шахтер» сыграл вничью, 3:3, с красноярским «Соколом». Почему состоялась лишь одна встреча? В связи с тем, что 4 ноября во Дворце спорта КМК был намечен концерт группы «Любэ». Москва разрешила провести матчи 3 и 5 ноября. Но гости были против такого варианта и приехали поздно. Теперь по взаимной договоренности не сыгранный матч пройдет в Красноярске.

«Шахтер» проводит очередные встречи в Нижнекамске и Нефтекам-

ске, а дома сыграет 24 — 25 ноября со «Спутником» и 28 — 29 ноября с «Рубином».

Результаты игр состоявшихся туров: «Россия» — «Спутник» — 8:4, 3:2; «Авангард» — «Рубин» — 6:3; «Южный Урал» — «Нефтехимик» — 8:1, 5:0; «Маяк» — «Торос» — 2:5, 2:4; «Строитель» — «Мотор» — 6:1, 3:2; «Кедр» — «Шахтер» — 2:1, 5:1; «Россия» — «Рубин» — 6:2, 4:5; «Авангард» — «Спутник» — 2:3, 4:0; «Южный Урал» — «Торос» — 7:3, 5:1; «Маяк» — «Нефтехимик» — 2:1, 6:5; «Строитель» — «Шахтер» — 6:4, 11:3; «Кедр» — «Мотор» — 2:3, 3:1; «Сокол» — «Ермак» — 5:3, 5:2; «Торос» — «Ермак» — 8:5, 7:5; «Нефтехимик» — «Сокол» — 3:0, 6:2; «Рубин» — «Маяк» — 5:0, 6:2; «Спутник» — «Южный Урал» — 3:3, 5:2; «Шахтер» — 2:7, 4:3; «Авангард» — «Мотор» — 3:4, 4:2.

Ф. ИВЛЕВ.

Пост ГАИ Кто виноват?

КРАЖИ И УГОНЫ ТРАНСПОРТА ПРИНОСЯТ НЕМАЛЫЕ ОГОРЧЕНИЯ ВЛАДЕЛЬЦАМ И ДОСТАВЛЯЮТ МНОГО ХЛОПОТ МИЛИЦИИ

КТО ЖЕ виноват в этом зле? Разумеется, угонщики. Но все ли делается самими водителями для предотвращения угона?

Очень часто можно видеть такую картину: остановилась у магазина машина, и, поспешив, водитель забыл закрыть дверь, оставил в замке зажигания ключи. Венец беспечности! Легко представить его огорчение, когда оставленный на маши-

тавомотранспорта влечет за собой и человеческие жертвы. Стремясь как можно быстрее уехать с места, преступник нарушает правила дорожного движения. В результате порой гибнут не одни, а несколько людей.

Если вору удалось взломать гараж, то его тут же тянет на другое преступление. Он, не брезгуя, берет из этого же гаража

Кино

КИНОТЕАТР ИМЕНИ И. ОСТРОВСКОГО

Большой зал. Новый цветной американский коммерческий фильм. Первая в советском прокате лента из серии «дьяволиады» Сердце Ангела (10, 12-10, 14-20, 16-30, 18-40, 20-40) — детям смотреть не рекомендуется. Зал «Глобус». Цветной американский фантастический фильм Враг мой (9, 11, 13, 15). Новый цветной турецкий художественный фильм Жиурики (17, 19, 21). Зал «Кругозор». По многочисленным просьбам зрителей снова на экране цветной художественный фильм Человек-амфибия (9-30, 11-30, 13-30, 15-30). Югославская кинокомедия Жикина династия (17-30, 19-30, 21-10) — детям смотреть не рекомендуется. Видеозал «Комета». Молодые воины (10-20, 12-30). Мститель (14-40, 18-20). Стеклянные джуниги (16-40, 20-10) — детям смотреть не рекомендуется.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Лучший зал. Новый цветной

**ОБЩЕСТВО «ЗНАНИЕ»
организует курсы**

по ускоренной методике обучения иностранным языкам: английскому, немецкому, итальянскому. Занятия — с 26 ноября по 21 декабря — ведут преподаватели Новосибирского пединститута.

Запись — в городской организации общества «Знание». Адрес: ул. К. Либкнехта, 9. Телефоны: 2-20-07, 2-15-36, 2-12-19, 2-15-44.

ВНИМАНИЮ БУДУЩИХ АБИТУРИЕНТОВ!

Общественно-политический центр горкома КПСС организует для вас шестимесячные платные подготовительные курсы по истории СССР.

новилась у магазина машина, и, поспешив, водитель забыл закрыть дверку, оставил в замке зажигания ключи. Венец беспечности! Легко представить его горчение, когда оставленный на некоторое время транспорт не обнаруживает на месте. Поиски не дают желанных результатов, и он вынужден заявить в милицию.

Угоны происходят не только с улицы. Немало случаев, когда машины «уводят» из наших автомобилей. Это становится возможным из-за отсутствия контроля за техникой.

Новая газета

НАЧАЛАСЬ подписка на областную газету «Зеленая волна». В ней вы найдете материалы о новинках автомототехники, на ее страницах будут подниматься вопросы безопасности дорожного движения, состояния улично-дорожной сети, объявления по купле-продаже автомототехники и запасных частей к ней, гаражей и т. д. В газете будут опубликованы кроссворды и заочный теоретический экзамен по правилам дорожного движения, победителей которого ждут ценные призы. В «Зеленой волне» найдут место материалы граждан, присылающие предложения по улучшению работы ГАИ.

Подписаться на новую областную газету «Зеленая волна» можно в отделениях «Союзпечати». Индекс 51908.

Стоймость годовой подписки 7 руб. 80 коп.

Помогите следствию

15 ОКТЯБРЯ на улице Проспектной поднят труп женщины в возрасте 60—70 лет.

Одета: фуфайка, валенки, ватные штаны.

Просим очевидцев проишествия, а также женщину, сообщившую в де-

зультате пороги, погибшие одни, а несколько людей.

Если вору удалось взломать гараж, то его тут же тянет на другое преступление. Он, не брезгая, берет из этого же гаража ключи, канистры, мотоциклы, продукты питания, вещи. Зачастую бывают случаи, когда транспортное средство частично, а то и полностью разукомплектовывают. За совершение данного вида преступлений закон предусматривает ответственность по статье 212, а также по совокупности статей 89 и 144 УК РСФСР.

там смотреть не рекомендуется. Видеозал «Комета». Молодые воины (10-20, 12-30). Мститель (14-40, 18-20). Стеклянные джунгли (16-40, 20-10) — детям смотреть не рекомендуется.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Лунный зал. Новый цветной американский коммерческий кинобюк Кровные узы (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40). Звездный зал. Первая режиссерская работа Е. Цыплаковой — новый цветной художественный фильм Камышловый рай (11-30, 15-30, 19-30). Цветной художественный фильм Кулахи во тьме (9-30, 13-30, 17-30, 21-30). Видеозал «Полет». Новые видеофильмы Октагон (9-45, 14-40, 18-10); Пьяный мастер (12-30, 17, 21-20).

24 НОЯБРЯ В 12 ЧАС. 20 МИН.
в видеозале «Комета»

кинотеатра имени Н. Островского
состоится очередное занятие
клуба любителей кино «Встреча».

Тема: «Его актерская игра потрясла зрителей». Будет демонстрироваться (только один сеанс) суперфильм 1989 года «Человек дождя», получивший несколько Оскаров.

ВНИМАНИЮ БУДУЩИХ АБИТУРИЕНТОВ!

Общественно-политический центр горкома КПСС организует для вас шестимесячные платные подготовительные курсы по истории СССР.

Занятия будут проводить квалифицированные преподаватели НГПИ.

Программа курсов включает основные вопросы вступительных экзаменов в вузы.

Наши курсы — гарантия вашего успеха на вступительных экзаменах.

Начало занятий — 21 ноября. Тел. 2-14-47, 2-12-66.

ПРОКОПЬЕВСКИЙ книгорог продает предприятиям автомобиль «Кубань» ГАЗ-5; 1985 года выпуска, за ходу. Тел. 3-95-58.

КУПЛЮ
пианино.
Тел. 2-61-12.

СОВЕТ ВETERANOV орга «Прокопьевскуголь» просит пенсионеров — ветеранов войны и труда, проработавших в отрасли 20 и более лет, прийти на перерегистрацию, которая проводится каждую среду с 11 до 15 часов. При себе иметь трудовую книжку и паспорт.

МЕНЯЮ

набор мягкой мебели (в упаковке) на импортную мужскую дубленку 48 размера.

Обращаться: ул. Угольная, 48. Автобус № 3, ост. «Молочная».

25 НОЯБРЯ

во Дворце культуры завода швейной автоматики

СОСТОИТСЯ КОНЦЕРТ

участника международного рок-фестиваля «Интершанс-80» лауреата всесоюзного конкурса дископрограмм компьютер-группы

«Левостороннее движение»

Начало концертов
в 17 и 19 часов.
Билеты приобретаются в кассе
Дворца культуры

КОЛЛЕКТИВ шахты имени Калинина выражает соболезнование начальнику смены Михаилу Ивановичу Гребенцову по поводу смерти его матери СУТОРМИНОЙ Елены Калистратовны.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
ул. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А

ТЕЛЕФОНЫ:
ЗАМ. РЕДАКТОРА — 2-17-91, ОТВЕТ. СЕКРЕТАРЯ — 2-34-77; ЗАМ. ОТВЕТ. СЕКРЕТАРЯ И ОДЕЛОВ РЕДАКЦИИ ФОТОПРИЛОЖЕНИЯ — 2-36-05; ОДЕЛОВ РЕДАКЦИИ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЖИЗНИ — 2-26-13; 2-34-76; ПРОМЫШЛЕННОСТИ — 2-26-11; СОЦИАЛЬНО-БЫТОВЫХ ПРОБЛЕМ — 2-23-37; ГОРОДСКОЙ ЖИЗНИ — 2-20-98; ОДЕЛОВ ПОСЕМ — 2-01-95; ВУГАЛТЕРИИ —

ОБЪЕМ: 1 п. л.
ОТПЕЧАТАНО ОФСЕТНЫМ СПОСОВОМ
в ПРОКОПЬЕВСКОМ ПОЛИГРАФОБЪЕДИНЕНИИ
КЕМЕРОВСКОГО УПРОПОЛИГРАФИЗДА
ТИРАЖ: 1543 экз. ЗАКАЗ: 10477

Редактор
В. М. ГУЖВЕНКО.